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A2 : Arbre tropical au bois trés dur A7: 7¢me
lettre de [D’alphabet grec All: Empire
précolombien

B1 : Centrer B6 : Selon I'Ancien Testament, il est
le huitiéme fils de Jacob B11 : Attachais

C1 : Adversaire du serpent au Pitt C11 : Individus
D1 : S’accumulent avec ’age DS : Une madeleine
qui donne une sensation de nostalgie ! D13 :
Enzyme

E1: Petite sainte! E5: Bagnole ou bwadjak
pendant le carnaval E10 : La méme chose

F4 : Drole de numéro F9 : Blessant

G1: Tour inclinée en Toscane G6 : Selon le
désir, tant et plus (loc. adv.) G11 : Féte mondaine
H1 : Ainsi soit-il H7 : Il se pique dans 1’épaule
H12 : Céréales a farine

11 : Couverte de chapelure I7 : Prénom, dérivé
d’Agneés 112 : Atteint dans ses droits

J2 : Poisson a la chair blanche originaire des mers
froides J10 : Saison estivale

K3 : Ce qui est aeux ! K8 : Volcan sicilien K13 :
On espére le signer... aprés un CDD

L1 : Repas indien a base de lentilles L6 : Voisin
ilien L13 : A renouveler s’il est confiné !

M1: Sec M7: Fruit comestible des Antilles,
ressemblant a une pomme, au goiit caramélisé

N1 : Fragrance N7 : Association, a Riviére Salée,
du traitement de ’insuffisance rénale N12 : Aprés
nous

02 : Déchet de I’organisme O7 : Ville japonaise,
berceau du Shinto 012 : Etre au passé

1B : Groupe stellaire 1G : Son nceud revient a la mode
1L : Notion maitresse du Taoisme
2A: Classant un film dans la catégorie X
(pornographique) 2G : Chef religieux de I’Islam
2L : Pas simple a résoudre
3A : Réfléchit 3G : Aubépine au Canada
4A : Désert de dunes 4F : Entraine 4M : Promise a
I’acquittement
5C : Préféra 51 : Choisi SM : Longue période
6B : Conducteur de char (Antiq.) 6J : Votte d’église
7A: Le prendre avant un envol 7G: Grincheux ou
timide 7L : Epuisai
8A : Elle suit son idée 8G : Le coq y mijote 8K : Jeux
amoureux
9A : Lopins de terre 9F : Bout de zinc 9K : Cachée
10D : Souvent nerveux 101 : Il a un certain age
11A : La Martinique en est une ! 11E : Espoir de poilu
11J : Adverbe de quantité
12A : Celui du néon est trés élevé (mesure) 12E : Source
de sirop 12M : Sorte de bugle

: Pomme de Goa pour certains, chez nous elle
accompagne nos cocktails étoilés 13K : Béret militaire
14A : Deuxiéme personne du singulier du subjonctif
présent du verbe avoir 14F : Flouées 14K : Délaye
15B : Points. cardinaux 15G : Glossine a moiti¢ 15L :
Coleres

Nouveau vocabulaire :
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